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ATA DA REUNIÃO DO COSEMESC DO DIA 02 DE MAIO DE 2023.
Ao segundo dia do mês de maio de dois mil e vinte e três, às dezenove horas e trinta minutos, na sede do SIMESC, na Rua Coronel Lopes Vieira, 90, Centro, Florianópolis/SC, é realizada a reunião do COSEMESC, sob a Coordenação do Dr. Cyro Veiga Soncini, Presidente do SIMESC, com a presença dos seguintes participantes: pelo SIMESC, Dr. Vânio Cardoso Lisboa, Dr. Leopoldo Alberto Back, Dr. Mario Afonso Filho e Maluf, Dr. Astor Grumann Junior, Dr. Mahmud Khalil M A Hamid Zardeh, Dra. Juliane Felipe Ferrari, Dr. Eliane Silveira Soncini e Dr. Marcelo Araujo Vieira Angelo, pelo SIMERSUL o Dr. Licínio Argeu Alcântara (online), pela ACM/CRM-SC o Dr. Juliano Pereima de Oliveira Pinto, pelo CRM o Dr. Eduardo Porto Ribeiro e pela ACAMESC o Dr. Luiz Alberto Silveira (online). Ato contínuo, com a palavra o Coordenador do COSEMESC Dr. Cyro Veiga Soncini, passa a apreciar os seguintes pontos de pauta: 
1. Aprovação da Ata: 1.1. É aprovada a Ata da Reunião do dia 28 de março de 2023.
 2.  Expediente: Ofício SES / leitos UTI’s Pediátricas /Neonatais: Foi recebido Ofício SES nº 591/2023, em resposta ao Ofício COSEMESC 002/2023 (enviado à Secretária Carmem Zanotto) em que sugeriamos o encaminhamento de pacientes pediátricos e neonatais para UTI’s de Unidades Privadas no caso de falta de leitos UTI SUS; em resposta a Superintendência de Serviços Especializados e Regulação expõe que quando há necessidade de encaminhamento para a rede privada, a central de regulação precisa estar provida de informações que justifiquem a compra do leito. Foi considerada a resposta insatisfatória, tendo em vista que a Secretária de Estado da Saúde, respondeu que compete à Central de Regulação, e não vai haver mudança, quando o sugerido foi a mudança no encaminhamento. O assunto voltará a ser pauta com o SUH/SES Benedetti e a Secretária Carmen, em uma próxima conversa. 3. Comunicações Curtas: Superintendência HU / Spyros Dimatos (SIMESC): Dr. Cyro informa que esteve presente, juntamente com o Dr. Marcelo Angelo, na posse do novo Superintendente do Hospital Universitário, Dr. Spyros Cardoso Dimatos. Destaca a presença do Reitor da UFSC que se “comprometeu com o Hospital”, da Secretária de Saúde que “relatou não entender o fechamento de unidades e que isto não pode ocorrer”, e principalmente a fala do Presidente da Ebserh “HU é ensino, pesquisa, inovação e assistência”. Os presentes consideram que assistência é sim o principal objetivo das unidades hospitalares e que o HU precisa de melhorias administrativas com urgência. ACAMESC/ 27 anos (ACAMESC): Dr. Vânio, relata que no dia 28/05, juntamente com o Dr. Cyro, estiveram na inauguração da nova sede da ACAMESC; foi considerado um espaço excelente e com uma boa cerimônia de acolhimento. Dr. Luiz Alberto, agradece a presença de todos, diz que a intenção é juntar os médicos que fizeram e fazem história na medicina em Santa Catarina, relembrá-los dá mais força e protagonismo às instituições, além do trabalho como academia e prêmios científicos.  ACM / 86 anos (ACM): No mesmo dia houve também o Baile de 86 anos da ACM, Dr. Juliano, relata que de início estavam sobrando convites, mas que no dia do evento a procura foi tamanha que faltou espaço para acomodar mais pessoas. O evento foi muito bem avaliado, desde a organização, cardápio e banda. O ponto negativo abordado foi de que quase não há participação dos médicos mais jovens, e que se deveria tentar buscar este público para um próximo evento. Na ocasião, houve lançamento do Mapa de Risco da Saúde em Santa Catarina, pelo Dr. Ademar Jose de Oliveira Paes Jr., Presidente da ACM, que se trata de uma pesquisa realizada em todo o Estado sobre as demandas que agravam a saúde dos catarinenses, e que em breve será publicada.
4. Ordem do Dia: 4.1. Saúde Suplementar: Dr. Cyro comenta que foi montada uma Comissão de Saúde Suplementar com membros do sindicato e do conselho, por hora a ACM preferiu não participar. Pelo SIMESC os Doutores Astor Grumann e Mahmud Khalil, pelo CRM os Doutores Daniel Ortellado, Marcello Alberton e Leonardo Staub. Como primeira providencia os colegas serão adicionados na rede de WhatsApp do COSEMESC. Dr. Eduardo, informa que o CFM também insistiu na montagem dessa comissão. Dr. Cyro lembra que em 2014, o COSEMESC realizou uma enquete sobre os planos de saúde, com os médicos catarinenses, em que se obteve em torno de 400 respostas, e esta pesquisa servirá de balizamento para uma nova enquete agora. Dr. Astor, faz a apresentação da proposta diz que a plataforma usada será Google Forms, fácil de preencher e gratuita, apesar de ter limitação, e com questões objetivas. Dr. Eduardo, sugere que se tenha contato com uma especialista do SEBRAE, que prestou serviço ao CRM recentemente em uma pesquisa de opinião, considera que fica mais organizado e profissional. Sugestões foram dadas, analisadas e a proposta de pesquisa será enviada à rede COSEMESC para melhoria, posterior fechamento e envio ainda no mês de maio.
[bookmark: _GoBack]4.2. FEMESC Criciúma: Dr. Cyro comunica que em princípio o FEMESC será nos dias 14 e 15 de julho. Passa a palavra ao Dr. Licínio, que será o anfitrião do evento. Dr. Licínio fala que já foi visto o local, data e jantar feito orçamento e uma pré reserva. O evento será no Novotel Criciúma, e a ideia é fazer a abertura e o jantar no restaurante Montalccino em Nova Veneza, sendo que a cidade é destaque na gastronomia e o deslocamento dos presentes será feito de ônibus e van fretados pelas entidades. Dr. Eduardo comenta que nesta data não conseguirá participar, tendo em vista que já tem viagem pré-agendada. Devido este fato, será feito novo contato com o hotel, afim de orçar uma nova data 04 a 05/08. Foram discutidos ainda o “modus operandi” e temas, na sexta-feira Mesa 1 - das 16h:00min às 19h00min. Sábado Mesa 2 - das 09h:00mim às 12h00min; Plenária das 12h:00min às 13h:00min, seguido do Encerramento. Dr. Eduardo sugere que uma das mesas se tenha o Tema Mais Médicos, devido ao novo Programa que será lançado em agosto. Ficou definido que o tema será abordado dando ênfase nos dois programas do governo que estarão funcionando o Médicos pelo Brasil e o Mais Médicos. Dr. Cyro, indica que o outro tema seja: “Prontuário Médico e Sigilo”, levando à mesa diferentes autoridades, com opiniões divergentes, por exemplo, representante do sindicato, do conselho, ministério público, delegado de polícia, etc. Ficou definido que será formado um grupo de “fechamento” das mesas, para aprovação dos temas, definição de palestrantes e debatedores, a reunião será informal na terça-feira dia 16/05, às 18h30min, da sede SIMESC
5. Próxima Reunião: A próxima reunião será realizada no dia 30 de maio de 2023, às 19h30min, na Sede da ACM. 
Nada mais havendo a tratar, o Coordenador do COSEMESC, Dr. Cyro Veiga Soncini encerra a reunião e eu, Juliana da Silva, Coordenadora Administrativa do SIMESC, lavro a presente ata, que deverá ser lida e aprovada na próxima reunião.
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